

江苏再现高温漫画天

## 预计8月初局地可达40℃以上



7月28日，南京的高温漫画天

告别了台风“格美”，7月28日，江苏再次加入“高温群聊”。朋友圈里，多地漫画天刷屏。天空很蓝，云朵悠然，看起来浪漫又可爱。新的一周，江苏以晴热高温天气为主，全省大部分地区的最高气温可达35~37℃，8月初预计部分地区最高温度或超过40℃，提醒大家注意防暑降温。

现代快报/现代+记者  
卢河燕/文 牛华新/摄全省重回“蒸煮模式”，  
高温下再现漫画天

台风“格美”28日在湖北境内进一步减弱，已经很难确定其环流中心，中央气象台对其停止编号。

28日，南京烈日当空，几天不见的漫画天让人直呼“太治愈了”。不过，连风中都带着热气，三伏天的感觉又回来了。就全省最高气温而言，西北部地区在30℃左右，其他地区普遍34~36℃，最高的溧阳达到了38℃。

这波高温天还要持续一阵。从气象资料来看，副热带高压逐渐西伸，在它的控制下，江浙沪的高温开始增强。以南京为例，28日早晨最低气温27.9℃，白天最高气温达到了36.9℃。预计29日最高气温可达37℃，30日—31日两天最高气温在37~38℃。

7月28日15时21分，省气象台继续发布高温黄色预警：预计29日南京、徐州、连云港、宿迁、淮安、盐城、扬州、泰州、镇江、南通、常州、无锡和苏州的日最高气温可达35~36℃。

7月29日，最高温度：全省35~36℃；最低温度：全省27℃左右。7月30日，最高温度：全省35~36℃；最低温度：全省27~28℃。7月31日，全省晴到多云。最高温度：淮北地区34℃左右，其他地区35~36℃；最低温度：全省28℃左右。

本周高温“天天见”，  
局地超过40℃

新的一周，受副高控制，江苏以晴热高温天气为主，将出现持续的35~37℃高温天气，预计部分地区

最高温度会超过40℃。

其中，8月3日—4日，高温强度最强，淮河以南地区日最高气温可达37~39℃。受高空槽和副高边缘共同影响，淮东北地区多对流性降水过程，且可能伴有短时强降水，雷暴大风等强对流天气。

## ■具体预报如下：

7月29日—30日，全省晴到多云。

7月31日，全省晴到多云，其中淮东北地区午后有分散性阵雨或雷雨。

8月1日—2日，沿淮淮东北地区阴有阵雨或雷雨，雨量中等局部大到暴雨，其他地区晴到多云。

8月3日—4日，淮东北地区多云到阴有阵雨或雷雨，局部雨量中到大，其他地区晴到多云。

## 南京三日天气

今天 晴到多云，东南风4级左右，28~37℃

明天 多云到晴，偏南风4级左右，28~38℃

后天 多云到晴，西南风4到5级阵风6级，28~38℃

为留住顾客竟添加罂粟  
盐城两家卤菜店被查

现代快报讯(记者 姜振军)为严厉打击肉类产品违法犯罪行为，维护人民群众身体健康和生命安全，近日，盐城市阜宁县市场监管局联合县检察院在全县范围内开展了卤制品专项检查。现代快报记者了解到，检查中共发现两家卤菜店非法添加罂粟，6家商户疑似非法添加亚硝酸盐。目前，相关线索已移交公安部门。

据悉，阜宁县综合检验检测中心充分发挥快检优势，现场同步进行罂粟及亚硝酸盐项目快速检测，先后组织罂粟快速检测105批次，筛查发现两家疑似非法添加罂粟，随即联系公安部门对加工

现场进行了搜查并委托第三方检测机构进行执法抽检。

经检测，上述两家汤料均含有非食用物质罂粟成分，目前已移交公安部门进行查处。与此同时，检测人员还组织亚硝酸盐快速检测100批次，对快检筛查发现的6家疑似非法添加亚硝酸盐的商户，相关基层分局正在调查处理中。

“下一步，市场监管局将进一步健全完善卤制品市场食品安全监管长效机制，严厉打击违法添加非食用物质等损害群众健康的行为，为人民群众营造安心、放心的卤制品消费环境。”阜宁县相关部门负责人表示。

陕西男子来扬州宝应追债  
结果又被骗近57万元

现代快报讯(通讯员 建轩 记者 顾潇)陕西的周先生借给朋友马某18000元，没想到对方一直没有还钱。为了追债，周先生来到扬州，没想到不仅钱没有要到，还被对方骗走近57万元。近日，马某因犯诈骗罪被判处有期徒刑10年，并处罚金16万元。

2019年，周先生和扬州宝应人马某在南京送外卖时认识，后来马某向周先生借了18000元，但一直没有还。2021年下半年，周先生专程从陕西赶到宝应向马某讨债。对方表示，不是他不还钱，而是事出有因——周先生的银行卡涉嫌洗钱被冻结了。

周先生很纳闷，自己压根就没有洗钱行为，银行卡怎么就被冻结了呢？这时，马某一股脑儿发来各种法律文书，内容基本都是周先生参加洗钱活动，与多人有经济纠葛，如果不及时处理，后果很严重。周先生没经历过这些事情，特别紧张，因为在扬州只认识马某，只能向马某求助。而马某答应帮他，但是提出想要“平事”，

需要花钱找人打点。

周先生急于“洗脱”，便按马某的要求照办，从2021年9月到2023年5月，先后转给对方50余万元，但始终没有解决问题。直到马某失联，周先生才报警。讨债不成，自己反倒搭进去50多万，警方接报后全力抓捕，将远逃云南的马某缉拿归案。

据马某交代，因为周先生催债催得紧，自己又囊中羞涩，便动了歪心思，他先以周先生涉嫌洗钱犯罪、银行账户被冻结为幌子设局，再从网上下载并利用修图软件伪造《立案告知书》《结案告知》等法律文书，给对方制造恐慌。看到对方中招，马某又谎称“有关系、花钱能摆平”，设下层层圈套。经查，马某通过造假设局，共骗取周先生近57万元，所骗款项全部被他用于日常挥霍及偿还债务。

近日，宝应检察院以涉嫌诈骗罪对马某提起公诉。最终，被告人马某犯诈骗罪被判处有期徒刑10年，并处罚金16万元。

高楼外墙脱落砸坏车辆  
法院：物业公司赔

现代快报讯(通讯员 王馨颖 徐艳秋 记者 王晓宇)墙皮从天而降，砸坏楼下的车，责任谁来担？近日，连云港市连云区人民法院审理了这样一起案件，依法判处物业公司承担赔偿责任。

2023年2月的一天，姜女士将自己的车辆停放在连云港市连云区某大厦楼下车位，第二天一早，姜女士惊讶地发现爱车前面的挡风玻璃被砸烂，根据现场情况，姜女士认为是楼上外墙水泥脱落导致，在与大厦所在物业公司协商未果后，姜女士报警并联系了保险公司。民警到现场处理后认定事故确系大厦外墙水泥脱落导致。

姜女士的车辆于某保险公司投保包括机动车损失险(且车损不计免赔)在内的商业险，事故发生后，姜女士根据姜女士的申请将车辆送至修理厂维修，并因此产生施救费、车辆维修费等合计5500元。理赔后，姜女士将机动车辆保险权益转让给保险公司，保险公司据此将大厦所在的某物业管理公司诉至法院，要求物业公司承担全部赔偿责任。

连云区人民法院经审理后认为，被告某物业公司系大厦的物业管理人，其抗辩称仅负责卫生打扫和清运垃圾，对公共区域不具有管理义务，但其并未举证证明其抗辩，也未举证证明其对于外墙物掉落导致车辆受损没有过错，因此，其应当承担相应的赔偿责任。

因第三者对保险标的的损害而造成保险事故的，保险人自向被保险人赔偿保险金之日起，在赔偿金额范围内代位行使被保险人对第三者请求赔偿的权利。原告某物业公司作为姜女士车辆的保险人，向姜女士赔付了保险金5500元，姜女士出具了保险权益转让书，原告物业公司依法取得在5500元范围内代位行使对侵权人请求赔偿的权利。因此，原告某物业公司作为被保险人姜女士的代位权人，要求被告某物业公司赔偿车辆损失5500元，具有事实和法律依据。

最终，法院判决某物业公司向保险公司赔偿损失5500元。判决生效后，物业公司已依法履行生效判决确定的赔偿义务。

七夕恰逢周六  
江苏多地婚姻登记处“不打烊”

现代快报讯(记者 徐苏宁)七夕节等传统佳节有着深厚的文化内涵，受到越来越多年轻人的关注和喜爱，这也让七夕领证的热度持续上升。2024年七夕节是8月10日，恰逢周六，婚姻登记处会为爱加班吗？现代快报记者了解到，七夕节当天江苏多地婚姻登记处“不打烊”，开通网上预约通道，当天为新人办理结婚登记。

例如，南京各区婚姻登记处周一到周六正常上班(除法定节假日)，所以8月10日是可以办理结婚登记的。苏州全市婚姻登记处七夕当天正常上班。常州武进区、钟楼区、常州经开区民政局婚姻登记处也已经开放了预约通道。

选一个寓意美好的日子，去完成结婚领证这件人生大事，可谓仪式感满满。记者查询发现，有的婚姻登记处已经约满了。“七夕领证破防了，谁懂啊，怎么这么火爆”“七

夕领证，抢到了”……不少网友在网上晒出了自己的“抢号”经历。

还有人晒出了领证攻略。穿汉服领证、亲手穿针乞巧、共饮合香酒、许下爱的誓言……传统节日搭配传统文化，国风占据着七夕领证妥妥的C位。值得一提的是，在江苏，有不少国风登记点可供新人选择。前不久，南京莫愁湖公园得藕轩结婚登记点迎来第一对前来登记的新人。这里亭台水榭错落有致，植被丰富，风景如画，也是南京市第一个园林式户外结婚登记点。据江苏省婚姻登记网上预约系统显示，七夕当天，该婚姻登记点可预约登记。除此以外还有秦淮区民政局婚姻登记处夫子庙婚姻登记点(喜福馆)，这个2023年就开放的婚姻登记点，已经是“老牌网红”了，预约系统显示，当天剩余可预约对数为0。

在江苏，2022年的七夕登上最

受新人欢迎的10个结婚登记日榜单，位列第八位，当天有5076对新人领证。2023年七夕是8月22日，当天有7394对新人领证，在最受欢迎榜单中排名第三位。结婚人数的增加，与近年来江苏不断加强婚姻登记规范管理、优化公共服务、升级婚姻登记体验有着密不可分的关系。江苏通过推出集体颁证、户外颁证、集体婚礼等模式，将登记颁证与婚礼合二为一，为小情侣们增加满满的领证仪式感，引导大家树立正确的婚姻家庭观念。

要注意的是，预约是为了方便当事人合理地做出登记安排、避开登记高峰，提前录入数据，减少办理时间，提高工作效率。民政部门提醒广大新人合理安排好行程和时间，有序进入登记场所办理登记业务，同时呼吁新人理性看待婚姻登记“好日子”，结合自身实际错峰预约办理，避免扎堆登记。